

Certificate No. 20021

Innovate Ag Pty Ltd

Trading As Innovate Ag

Old cunningham hwy, Goondiwindi, Queensland, Australia, 4390

Has the products listed in the attached Annex certified by Southern Cross Certified Australia Pty Ltd and is hereby permitted to apply the Southern Cross Certified Australia certification mark. The products listed in the attached Annex have been reviewed as compliant with the requirements set out in:

Certification Service(s)

SXC Allowed Input Scheme

The products listed in the attached Annex were certified at the date that appears under the signature. To verify the products listed in the Annex are certified, visit the Southern Cross Certified Australia Online Register of Certified Products at www.sxcertified.com.au

Authorised By

Matt Bird

Certification and Audit Manager

Issue Date: 31/03/2020 Valid Until: 26/03/2021

Annex

Properties

Property	Status
Old cunningham hwy, Goondiwindi, Queensland, Australia, 4390	Facility

Certified Products

Certified Allowed Input	
Product	Services
Sero-X	Allowed Input

Abbreviations

National Standard: National Standard for Organic and Bio-Dynamic Produce.

AS 6000: AS 6000 (Products certified to AS 6000 are not suitable for export).

Allowed Input: SXC Allowed Input Scheme - Suitable for use in National Standard and AS 6000 organic systems.

EU: Satisfies requirements for export into the European Union.

NOP: USDA National Organic Program.